

Mai jos este traducerea gramatical corectă în limba română a textului din fișierul **VideoManager Licensing Datasheet**.

Pagina 1

VideoManager

Fișă tehnică

Implementare on-premises sau cloud, adaptată necesităților dumneavoastră

Nicio organizație nu este identică cu alta. De la forțe de poliție și servicii de ambulanță până la întreprinderi mici, știm că aveți cerințe unice privind rețeaua și arhitectura programelor de camere corporale și sisteme video pentru vehicule.

Poate activați într-o zonă rurală cu conectivitate slabă la internet. Sau poate nu aveți un departament IT dedicat. Indiferent de necesitățile specifice, am proiectat software-ul nostru pentru gestionarea dispozitivelor și a materialelor video, VideoManager, astfel încât să funcționeze fără probleme în cloud, on-premises sau într-o configurație hibridă, permițându-vă să gestionați dispozitivele unde și cum doriți.

Pentru o implementare și mentenanță mai ușoară, puteți utiliza o subscripție cloud cu plată lunară: utilizatorii pot accesa VideoManager ca pe orice alt serviciu web, iar noi ne ocupăm de securitate și stocare. Prin cloud, veți avea, de asemenea, acces imediat la cele mai noi funcționalități, fără a crește volumul de lucru al personalului IT.

Alternativ, dacă aveți cerințe de securitate deosebit de stricte, puteți instala soluția on-premises și utiliza propria infrastructură de stocare; VideoManager poate fi găzduit integral în intranetul organizației dumneavoastră.

Indiferent dacă aveți un dispozitiv sau 10.000, flexibilitatea și scalabilitatea VideoManager — în cloud, on-premises sau în ambele variante — vă oferă acoperirea necesară.

Cloud

Primiți cele mai recente actualizări software și firmware, gestionate în numele dumneavoastră, astfel încât să beneficiați de cea mai puternică soluție cu cel mai redus efort de mentenanță.

On-premises

Utilizați propria infrastructură de stocare și propriile servere pentru control complet asupra datelor sensibile, cu licență perpetuă pentru deținere permanentă.

Hibrid

Obțineți avantajele ambelor variante: descărcare rapidă către o instanță locală VideoManager, apoi încărcarea selectivă a probelor în cloud.

Pagina 2

Licență on-premises pentru dispozitiv

Dacă alegeți instalarea on-premises, veți avea nevoie de o licență de dispozitiv pentru fiecare cameră corporală sau sistem video pentru vehicul din flota dumneavoastră. Pe lângă activarea funcționării dispozitivelor cu VideoManager, aceste licențe permit și următoarele funcționalități*:

Funcționalitate	Descriere
Gestionarea camerei corporale sau a sistemului video pentru vehicul	Administrați ansamblul de camere corporale și sisteme video pentru vehicule. Aceasta include atribuirea dispozitivelor pentru a asigura trasabilitatea tuturor materialelor înregistrate către un utilizator specific, precum și actualizarea dispozitivelor la cea mai recentă versiune de firmware. Personalizați o gamă largă de comportamente de înregistrare, inclusiv alertele de înregistrare și rezoluția video.
Gestionarea utilizatorilor	Gestionați și eficientizați accesul personalului la VideoManager utilizând permisiuni granulare, grupuri și roluri. Respectați politicile de securitate ale organizației prin politici complexe de parole, blocarea automată a contului după introducerea greșită a parolei și autentificare cu doi factori.
Incident	Grupați materialele video de la camere corporale, sisteme video pentru vehicule și alte materiale media importate în pachete de probe. Decupați și redactați materialele media conform cerințelor probatorii, apoi partajați-le sau exportați-le.
Import media	Un utilizator per licență de dispozitiv poate importa materiale media externe — inclusiv PDF, MP4, JPG și PNG — în VideoManager. Ulterior, aceste materiale pot fi procesate, redactate și gestionate în același mod ca materialele video provenite de la camere corporale sau sisteme video pentru vehicule.

Funcționalitate	Descriere
Proprietăți media	Îndepliniți cerințele organizației privind clasificarea materialelor media cu ajutorul câmpurilor personalizate puternice ale VideoManager, inclusiv liste derulante, casete de selectare și câmpuri de tip dată/oră.
Streaming	Transmiteți fluxuri video live de la camere corporale și sisteme video pentru vehicule către VideoManager sau către un sistem terț de management video compatibil ONVIF, de exemplu Avigilon Unity.
Rapoarte	Centralizați informații despre parametri de nivel înalt ai sistemului — precum comportamentul utilizatorilor, deplasările camerelor în teren și disponibilitatea echipamentelor — într-un singur fișier CSV descărcabil.
Personalizarea interfeței	Integrați VideoManager în identitatea vizuală a organizației dumneavoastră printr-o schemă de culori configurabilă, logo și limbă implicită.
Aplicația VB SmartControl	Vizualizați și clasificați în siguranță materialele video ale camerelor corporale în timp ce vă aflați încă în teren, utilizând aplicația VB SmartControl pentru Android sau iOS. După reandocarea camerei corporale, toate materialele video sunt descărcate automat și securizat în VideoManager.

* Toate aceste funcționalități sunt activate implicit în cadrul unei subscripții cloud.

Pagina 3

Niveluri on-premises și cloud

Pe lângă licența de bază on-premises pentru dispozitiv, atât licențele on-premises, cât și subscripțiile cloud au două niveluri, astfel încât puteți alege funcționalitățile relevante pentru organizația dumneavoastră.

Funcționalitate	Descriere
Arhitectură ierarhică	Permite o arhitectură complexă: o instanță VideoManager controlează configurațiile principale, iar celelalte instanțe se conectează la aceasta ca site-uri.
Export server de streaming	Permite transmiterea simultană a materialelor video către o instanță VideoManager în cloud și descărcarea acestora către o instanță VideoManager on-premises.
Gestionarea identității	Exportați lista utilizatorilor VideoManager cu un singur clic, apoi modificați-o și reimportați-o cu ușurință sau migrați rapid către o altă instanță.

Funcționalitate	Descriere
Instrument de import utilizatori	Sincronizați automat baza de date existentă a utilizatorilor cu VideoManager, pentru gestionarea facilă a utilizatorilor noi și a celor care pleacă. Compatibil cu Azure AD™.
Clipuri compozite	Compilați perspective paralele ale unui eveniment, provenite de la diferite camere corporale sau sisteme video pentru vehicule, într-un singur material video pentru redare simultană.
Integrare antivirus	Preveniți introducerea materialelor media neautorizate în sistem prin scanarea antivirus împreună cu un serviciu OPSWAT™ furnizat de client.
Pregătirea materialelor media	Redactați și adnotați materialele media în afara unui incident. Aceasta include blurarea, pixelarea, mărirea, transcrierea și decuparea.
Notificări	Trimiteți e-mailuri sau mesaje SMS către utilizatori selectați atunci când au loc acțiuni specifice, cum ar fi pornirea unui flux live sau autentificarea unui utilizator nou.

Pagina 4

Niveluri on-premises și cloud — continuare

Funcționalitate	Descriere
Creare utilizatori în regim self-service	Permite utilizatorilor să își creeze propriile profiluri în VideoManager utilizând adresele de e-mail organizaționale.
Incidente imbricate	Centralizați mai multe incidente într-o colecție de incidente, apoi partajați-le și editați-le ca pe un incident obișnuit.
Tactical VideoManager	Vizualizați în timp real locația camerelor corporale și a sistemelor video pentru vehicule conectate pe o hartă Esri™ ArcGIS™ furnizată de client.
Redactare asistată	Redactați informațiile sensibile din materiale video și transcrieri cu asistență AI.

Licențe suplimentare on-premises

Cod produs	Descriere
VM-EPL-3PVMS	Permite integrarea VideoManager cu sisteme VMS terțe care nu sunt compatibile ONVIF. Este necesară o licență pentru fiecare site care va transmite fluxuri către un VMS terț.
VM-EPL-STORE-1TB	Permite utilizarea VideoManager cu stocare Amazon S3™ sau Microsoft Azure Blob™ furnizată de client. Este necesară o licență pentru fiecare TB de stocare.

Cod produs	Descriere
VM-EPL-MIDTIER	Adaugă un nivel suplimentar arhitecturii ierarhice: un site de nivel intermediar funcționează ca site pentru VideoManager Central, dar și ca VideoManager Central pentru propriile site-uri. Este necesară o licență pentru fiecare site de nivel intermediar.

Pagina 5

Software Assurance on-premises

În mod implicit, fiecare licență VideoManager on-premises include 12 luni de Software Assurance. Aceasta vă oferă acces la suport prin telefon/e-mail și la versiunile VideoManager lansate în această perioadă. De asemenea, puteți adăuga Software Assurance suplimentar la licențele dumneavoastră, pentru a vă asigura că organizația beneficiază permanent de cel mai actualizat software și de cele mai noi funcționalități.

Cod produs	Descriere
VM-ESA-VB-12/24M-1	12 sau 24 de luni suplimentare de Software Assurance pentru o licență din seria VB.
VM-ESA-VT-12/24M-1	12 sau 24 de luni suplimentare de Software Assurance pentru o licență din seria VT.

Servicii de stocare cloud

Aceste servicii determină capacitatea de stocare disponibilă pentru instanța dumneavoastră VideoManager Cloud, astfel încât să puteți păstra ceea ce aveți nevoie, atât timp cât aveți nevoie. Plata se face per GB sau TB, lunar.

Cod produs	Descriere
SV-STORE-1GB-1M-UK	1 GB de stocare pe lună.
SV-STORE-1TB-1M-UK	1 TB de stocare pe lună.

Pentru mai multe informații:
motorolasolutions.com/videomanager

Motorola Solutions UK Limited
 Nova South, 160 Victoria Street, London, SW1E 5LB

Disponibilitatea este supusă legislației și reglementărilor specifice fiecărei țări.

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS și logo-ul stilizat M sunt mărci comerciale sau mărci comerciale înregistrate ale Motorola Trademark Holdings, LLC și sunt utilizate sub licență. Toate celelalte mărci comerciale aparțin deținătorilor respectivi.

©2024 Motorola Solutions, Inc. Toate drepturile rezervate. 10-2025 [RL03]